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2023.

Tisztelt Olvasó!

Kedves Kollégák!

A 2023-as esztendő eseménydúsan telt a Mérnökök és 
Technikusok Szakszervezete számára.
A vállalatoknál tárgyaltuk és megkötöttük a bérmegál-
lapodásokat, egyrészt január elsejétől kezdődően, míg a 
versenyszféra vállalatainál többségében április elsejétől 
megvalósulóan. Mindjárt az év elején két év kihagyás után 
tartottuk meg újra az MTSZSZ GÁLÁ-t, ahol ünnepélyes 
keretek között adtuk át az év mérnöke, év technikusa és 
az MTSZSZ-ért díjakat azoknak a kollégáinknak, akik fá-
radságot nem kímélve dolgoztak a munkavállalók érdek-
védelmében.

Az év során számos helyi rendezvényt tartottunk, ahol tag-
jaink részvételével izgalmas programok mellett beszéltük 
meg a felmerülő problémákat és azok megoldására ke-
restük a megoldást. 
A 2023-as év a kongresszus által is megfogalmazott 
tagtoborzás éve volt. Ennek érdekében tisztségviselőink 
számára több héten át tartó képzést tartottunk, ahol két 
csoportban - közszolgáltatás és versenyszféra - vettek 
részt kollégáink. Emellett csapatépítő programok ke-
retében beszéltük meg az MTSZSZ stratégiáját és fel-
adatait. Az év vége felé három napos MTSZSZ Akadémia 
keretében ismerhettük meg egyes vállalatok foglalkoz-
tatás- és bérpolitikáját. 
Összességében számos eredményt tudtunk elérni tagsá-
gunk munka- és életkörülményeinek javításában.
Ezúton is szeretném megköszönni minden kollégánknak 
a munkáját!
Ezt a munkát szeretnénk tovább folytatni Veletek. Ehhez 
kívánok jó egészséget, kitartást és sok boldogságot! 
Boldog új esztendőt!

Budapest, 2023. december
Buzásné Putz Erzsébet

elnök

ERRŐL ÍRTUNK….
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A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete 
életében az MTSZSZ Akadémia kiemelt eseménynek 
számított eddig minden évben.  

A COVID vírus megjelenése átmenetileg megszakította 
ezt a hagyományt, de a 2019. évi rendezvény után idén 
újra megrendezésre került az MTSZSZ Akadémia szak-
szervezeti ügyvivők részvételével november 23-25. kö-
zött Mezőkövesden.

Buzásné Putz Erzsébet, az MTSZSZ elnöke megnyitó 
előadásában ismertette a Versenyszféra és a Kormány 
Állandó Konzultációs Fórumán lezajlott 2024. évi bértár-
gyalások eredményét.
A novemberi megállapodást kemény tárgyalások előzték 
meg a munkaadói oldallal, hiszen ebben az évben a bér-
emelések mértéke - ami átlagosan 15 % volt - nem érte 
el a 17,5%-os infláció mértékét.
A megállapodásban a minimálbér 15%-os és a garantált 
bérminimum 10%-os emelésében egyeztek meg a felek, 
azzal a kiegészítéssel, hogy az érdekképviseleti oldal ja-
vaslatára belekerült a bérmegállapodásba egy ajánlás 
is, miszerint a vállalkozások az általános béremelés so-
rán – figyelembe véve a 2024-re prognosztizált inflációt 
– törekedjenek a bérek reálértékének növelésére, illetve 
ösztönözzék a kollektív szerződések megkötését is.
Az európai uniós minimálbér direktíva miatt 2027-re új 
minimálbér kerül bevezetésre, ezért fontos, hogy a mi-
nimálbér és a garantált bérminimum összege közelítsen 
egymáshoz annak érdekében, hogy ágazati minimálbé-
rek kialakítását meg tudják alapozni.
Az Opel Szentgotthárdnál már aláírásra is került a jövő 
évi bérmegállapodás, ami 17%-os keresetnövekedést je-
lent a munkavállalók számára.
A legtöbb munkaadónál komoly foglalkoztatási prob-
lémák állnak fenn, mivel nincs elég megrendelés, leg-
inkább a munkaerő megtartása a cél, amit munkaidő-
keretek bevezetésével kívánnak a munkáltatók elérni. 
Nagyon magas a cégeknél a fluktuáció, van ahol 1.000 
fővel kevesebb munkavállaló dolgozik, mint a tavalyi év-
ben a megrendelések jelentős csökkenése miatt.

Sulyok László ügyvezető alelnök úr előadásában a tag-
szervezés jelentőségére hívta fel a résztvevők figyelmét.
Elmondta, hogy az MTSZSZ abban érdekelt, hogy a cégek 
sikeresek legyenek, hiszen csak így lehet jobb béreket és 
munkakörülményeket kiharcolni. 
A kollektív szerződések megkötése azért fontos, mert a 
munkavállalókra nézve pozitív kitételeket tudunk rögzí-
teni ellentétben a Munka törvénykönyvével.
Mindezeket csak nagy és erős tagsággal tudjuk elérni, 
ezért fontos az üzemi tanácsi választásokon való sikeres 
részvétel is.
Nagyon fontos, hogy tudjunk a tagjaink problémáiról, hiszen 
csak akkor tudunk segíteni, akár munkakörülmény javító in-
tézkedésben, akár munkaügyi vagy munkajogi kérdésekben.
A jelenlegi magyarországi foglalkoztatási helyzet mi-
att olyan cégek vezetőit hívtuk meg rendezvényünkre, 
akiknél az MTSZSZ jelentős taglétszámmal bír, illetve 
kollektív szerződéssel rendelkezik, hogy tartsanak előa-
dást cégüknél fennálló munkaügyi kapcsolatokról és az 
MTSZSZ-szel folytatott közös munkáról. Meghívásunkat 
elfogadta a Liga Konföderációnak elnöke is, hogy érdek-
védelmi tevékenységükről tartson előadást.

Dr. Tura Szvetlána, a MÁV-START Zrt. humánerőforrás 
igazgatója ismertette a társasági adatokat, a 2023. évi 
I-X. havi létszám-, illetve fluktuációs adatokat. 
Elmondta, hogy idén megállt az az évek óta tartó negatív 
tendencia, hogy több munkavállaló lép ki a cégtől, mint 
amennyi belép.
Megnövekedett az érdeklődés a vasúti álláspályázatok 
iránt is, 1.200 nyitott pozícióra 16.000 fő jelentkezett, nyil-
ván ebben nagy szerepe van annak is, hogy a jelenlegi fog-
lalkoztatási piacon biztos állást jelentenek a MÁV-VOLÁN 
csoport pozíciói.
Ami az utasfő adatokat illeti, a 2019. évi havi szinteket a 
COVID vírus okozta magas fokú utasvesztes után, idén si-
került túlteljesíteni, amihez a 3 millió db eladott ország- 
és vármegye bérlet nagyban hozzájárulhatott.
Egyik legnagyobb kihívásnak a szakemberképzést és a 
szakképzést tartja, hiszen A KÉPZETT SZAKEMBEREKÉ 
A JÖVŐ! 

MTSZSZ Akadémia
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Miskolcon lenne lehetőség a vasúti szakképzés elindí-
tására, ott van kollégium is, és a Miskolci Egyetemmel 
kellene megállapodni. 
Életpályamodellt kellene felépíteni a 14-19 éves kor-
osztálynak, ebben a korban lehet a legjobban a vasutas 
szakma felé irányítani a fiatalokat. 
Kiemelte, hogy az MTSZSZ-szel 2023-ban több témában 
is sikeres konzultációt folytatott.

Doszpolyné Dr. Mészáros Melinda a Liga Szakszerveze-
tek elnöke előadásában kiemelte, hogy az egyik legfon-
tosabb feladata a szakszervezeteknek, hogy meg kell 
mutatni a munkavállalóknak, hogy milyen nagy felelős-
ségük van a munkabérük kialakításában és ehhez meny-
nyire fontos, hogy szakszervezeti tagok legyenek. Hiszen 
csak nagy és erős tagsággal a hátuk mögött képesek az 
érdekvédelmi szervezetek a tisztességes megélhetést 
biztosító munkabérekért harcolni.
Legfontosabb célként fogalmazta meg, hogy a munkál-
tatókat érdekeltté kell tenni az ágazati megállapodások 
és a kollektív szerződések megkötésében. Európában a 
szakszervezetek ágazati szinten működnek, pl. Német-
országban nem indulhat el egy cég közbeszerzési eljárá-
son, ha nincs ágazati kollektív szerződése.

Kurucz Zoltán, a Magna Car Top Systems Kft. ügyveze-
tője az autóipar aktuális helyzetéről beszélt. Kiemelte, 
hogy csak összefogással érhetünk el komoly és hosszú-
távú eredményeket; a munkáltatóknak a munkavállalók-
kal és az érdekképviseletekkel összehangoltan kell azért 
tenniük, hogy az autóipari termelő cégek biztonságot és 
anyagi elismerést tudjanak nyújtani a munkavállalóinak 
a jövő évben várható termeléscsökkenés mellett is.

Wágner-Szaniszló Ágnes a MÁV-SZK Zrt. humán üzlet-
ágvezetője bemutatta cégük felépítését és létszámhely-
zetét a 2013. évi megalakulásuk óta. 2023. július 1-től 
a VB SZK Kft. beolvadását majd a Volánbusztól jogutód-
lással történt átszervezések következtében a MÁV-SZK 
Zrt. létszáma közel 1000 munkavállalóval nőtt, ennek 
eredményeképpen a humán üzletág bérszámfejtési tevé-
kenysége 50%-kal nőtt. A belső szolgáltatásaik 2024. 01. 
01-től kiterjesztésre kerülnek az Építési és Közlekedési 
Minisztérium összes cégére is.
Az érvényben lévő három éves bérmegállapodás aláírá-
sánál az MTSZSZ jelezte, hogy a nappalos, havibéres dip-
lomás munkavállalókat hátrányosan érinti a megállapo-
dás a pótlékkal rendelkező munkavállalókkal szemben, 
e helyzet rendezése fontos feladat volt szakszervezetünk 
számára.

Steininger Zsolt Tamás, a MÁV Zrt. humánerőforrás ve-
zérigazgató-helyettese előadását egy miniszteri rende-
let bejelentésével kezdte. Az MTSZSZ kezdeményezését 
siker koronázta: több, mint fél éven át tartó tárgyalásso-
rozat eredményeként, a mérnök munkakörben dolgozó, 
mérnök végzettséggel rendelkező MÁV-VOLÁN csoport 
munkavállalói még az idei évben egyszeri, bruttó 120.000 
Ft kifizetést majd 2024. január 1-től 10.000 Ft-os alap-
béremelést kapnak. 
Vezérigazgató-helyettes úr elmondta, hogy a hosszútá-
vú vasútfejlesztési koncepció keretein belül 10 év alatt 6 
milliárd Ft értékben zajlik majd a vasúti pálya és a hozzá 
tartozó infrastruktúra megújítása. Amennyiben ez meg-
valósul magasabb hozzáadott értékű munkavállalókra 
lesz szükség, így ő is kiemelte a képzések fontosságát. A 
jogszabályi környezet is változik: az állami cégeknél kö-
telező lesz az elektronikus oktatás és akkreditált lesz a 
rendszer, ami a MÁV-VOLÁN csoportnál várhatóan 2024  
év folyamán kerül bevezetésre.
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Az MTSZSZ Akadémián az üzemi tanácsi választások fo-
lyamatában is elmélyedtünk játékos formában, hallhat-
tunk egy előadást a mesterséges intelligencia előnyeiről 
és veszélyeiről is, illetve partnereink, az OTP Pénzügyi 
Pont és az Union Biztosító tagjaink számára nyújtott ked-
vezményeit is megismerhették a résztvevők.
Buzásné Putz Erzsébet a tartalmas programok zárása-
ként megköszönte a tisztségviselőink részvételét és újra 
felhívta a figyelmet a tagszervezés fontosságára és a fo-
lyamatos egymással történő kapcsolattartásra.
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A 2023. évi gazdasági és foglalkoztatáspolitikai helyzet-
ben a tisztességes munkakörülmények elérésének és 
a szakszervezeti tagok helyi szintű érdekeinek védel-
mében, illetve az MTSZSZ taglétszámának növelésében 
fontos szerepet töltenek be a szakszervezeti tisztségvi-
selők. Ezen feladatok minél magasabb szintű ellátása 
érdekében az MTSZSZ minden támogatást meg kíván 
adni a továbbiakban is kollégáinknak, ennek idei egyik 
legfontosabb eleme a tisztségviselői képzésünk volt. A 
meghirdetett képzésre nagy létszámban jelentkeztek 
tisztségviselőink, így párhuzamosan két csoportot is 
indítottunk.
Egy tisztségviselő feladatai közé tartozik, hogy ismerje 
a szakszervezet alapelveit, működését és felépítését. 
A történeti előzmények fontos alapját képezik ennek a 
témának.
Buzásné Putz Erzsébet elnök a szakszervezeti mozga-
lom és az MTSZSZ történetével kezdte az előadásait. 
Részletesen ismertette a jogelőd szervezet eredmé-
nyeit és a rendszerváltás idején újjáalakult MTSZSZ 
felépítését és célkitűzéseit. Ezt követően a munkaügyi 
kapcsolatok rendszeréről és a szakszervezet funkciójá-
ról és a stratégiájáról tartott előadásokat.
Kiemelte, hogy az MTSZSZ a munkaügyi kapcsolatok 
minden szintjén részt vesz az érdekegyeztetésben. 
Konföderációs szinten jelen van az országos szintű 
stratégiák kidolgozásában, mint a minimálbér, a foglal-
koztatás és a gazdasági kérdésekben, amelyek érintik a 
munkavállalók helyzetét. 
Középszinten az ágazati párbeszéd munkájában is részt 
vesz, valamint a 68 vállalat vonatkozásában a helyi 
szintű tárgyalásokban dolgozik a munkavállaló tagjaink 
béréért, a foglalkoztatásáért és a munkakörülmények 
folyamatos javításáért.
2023 a tagszervezés éve az MTSZSZ életében, ezért 
idén kiemelt hangsúlyt fektettünk erre a témára a kép-
zés során is.

Sulyok László ügyvezető alelnök a tagtoborzásról és a 
tagmegtartási technikákról tartott előadásokat, me-
lyeknek legfontosabb üzenete: MINÉL TÖBBEN VA-
GYUNK, ANNÁL ERŐSEBBEK VAGYUNK! A szakszerve-
zet MI vagyunk, azaz a tagság. Értünk kell dolgoznunk, 
közösen, annak érdekében, hogy minél nagyobb súllyal 
tudjunk fellépni a munkavállalói érdekek érvényesíté-
séért. Az előadások során tisztségviselőink elmondták 
a saját tagtoborzási taktikáikat, problémáikat is, melye-
ket közösen értékeltek, így tapasztalatcsere útján ke-
restek megoldást a felmerülő kérdésekre.
Hatékony szakszervezeti kommunikációval lehet kizá-
rólag elérni, hogy tagjainkhoz eljussanak a legfrissebb 
és legfontosabb tájékoztatások, híreink, eredményeink 
vagy szolgáltatásaink nyújtotta kedvezményeink.

Novodonszki András közszolgáltatási alelnök előadá-
sain kommunikációs ismereteken kívül a sikeres tár-
gyalástechnikáról, a tisztségviselők feladatairól beszélt 
a résztvevőknek. Alelnök úr felhívta a figyelmet arra, 
hogy az MTSZSZ kommunikációs csatornáin megjelenő 
hírekről tájékoztassák tisztségviselőink a kollégáikat. 
Ha van helyi szinten lehetőség, szervezzenek progra-
mokat, vegyenek részt aktívan a szakszervezeti élet-
ben, építsük együtt, közösen az MTSZSZ közösségét! 
Előadásait a kollektív szerződéssel kapcsolatos infor-
mációkkal zárta. Kiemelte, hogy minden cégnél elsőd-
leges szempont elérni a 10 %-os taglétszámot annak 
érdekében, hogy tárgyalásokat kezdeményezhessünk a 
rendezett munkaügyi kapcsolatok írásba foglalása ér-
dekében.

MTSZSZ Tisztségviselői képzés 2023
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Dzama-Demjén László szervezetfejlesztési alelnök az 
üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselői választá-
sokra történő felkészülésről és azok lebonyolításáról 
tartott előadást. Egy szakszervezet ereje és jelenléte 
helyi szinten az üzemi tanácsi és a munkavédelmi bi-
zottsági tagok számában is megmutatkozik, ezért egy 
jó felkészülést és kampányt, sikeres választás követhet. 
Ennek elérése érdekében az MTSZSZ minden segítsé-
get megad kollégáinak a továbbiakban is, ezért arra 
kérte a résztvevőket, hogy kövessék figyelemmel a bi-
zottságok tájékoztatását, hogy időben el tudjuk kezde-
ni a választásokra történő felkészülést. A MÁV-VOLÁN 
csoport cégeinél jövőre több helyen is tartanak válasz-
tásokat, erre külön fel is hívta a figyelmet. Másik előa-
dásában az MTSZSZ szolgáltatási palettáját mutatta be. 
A szolgáltatóink körét folyamatosan bővítjük, az igény-
be vehető kedvezmények száma növekszik. Ezen a terü-
leten is igyekszünk minél többet nyújtani tagjainknak; 
ügyvivőinket ezzel is arra ösztönözzük, hogy minél több 
kollégájukat tájékoztassák az igénybe vehető kedvez-
ményekről, legyünk minél többen MTSZSZ tagok!

Dr. Antal-Molnár Emese és dr. Tóth Sándor jogász kol-
légák a munkajog világát és munkaügyi eseteket mu-
tattak be előadásaikon. Fontos, a szakszervezetet érin-
tő fogalmak tisztázása után csapatokat alkotva gyakran 
előforduló jogi esetekre kerestek a résztvevők megol-
dást. Az esetek feldolgozása során jogászaink felhívták 
a figyelmet arra, hogy mennyire fontos a kollektív szer-
ződés megkötése a munkáltatókkal, hiszen sok olyan 
munkaügyi és munkajogi kérdést kezel, melyet a Mun-
ka törvénykönyve nem. Ezért nagyon fontos, hogy minél 
nagyobb és erősebb legyen az MTSZSZ.

Révész György országos elnökségi tag munkavédelmi 
előadást tartott. A résztvevők  tájékoztatást kaptak a 
munkavédelem rendszeréről, szervezeti felépítéséről, a 
munkáltatói és a munkavállalói jogokról és kötelezett-
ségekről, a munkabaleset és foglalkozási megbetege-
dés fogalmáról és felmerülésük esetén a további tenni-
valókról. A munkavédelmi-, (munkavédelmi képviselők 
és munkavédelmi bizottságok) és a munkavállalói ér-
dekképviselet (szakszervezet) együttműködésében rej-
lő lehetőségek kiaknázásának a módszerei is terítékre 
kerültek, az előadás záró témája a munkavédelem ér-
tékteremtő képessége volt.
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A résztvevők nagy érdeklődéssel és lelkesedéssel vettek részt az előadásokon. Az előadások 
szüneteit beszélgetéssel, tapasztalatcserével töltötték, sikerült egymást és az egyes 

cégeknél fennálló helyzeteket megismerni, új inspirációt kapni az ügyvivői feladatokhoz.



Fókuszban a vasúti szakemberképzés!
Tanulmányút az ÖBB oktatási központjában, St. Pöltenben

Nem csak hazánkban, Ausztriában is kihívás elé állít-
ja a vállalatokat a vasúti szakemberek pótlása és kép-
zése. Az elkövetkező években – főleg az úgynevezett 
kulcsmunkakörökből – nagyon sok munkavállaló éri el 
a nyugdíjkorhatárt. A munkaerőpiacról történő pótlá-
suk és a megfelelő színvonalú szakmai képzésük elen-
gedhetetlen a vasúti közlekedés biztonságos fenntartá-
sa érdekében.

A Vasútszállítási Alágazati Párbeszéd Bizottság mun-
káltatói és munkavállalói oldalának a tanulmányút ke-
retében lehetősége nyílt megismerkedni az ÖBB kép-
zési rendszerével, és a vasúti képzések terén történt 
fejlesztésekkel. 

Az ÖBB új oktatási központjának építését 2019-ben kezd-
ték meg, és kapui 2022 áprilisában nyíltak ki a hallgatók 
előtt. A fenntarthatóság szempontja, és a modern techno-
lógiák alkalmazása az építés és az üzemeltetés folyamatá-
ban egyaránt célkitűzés volt, így a grandiózus létesítmény 
elnyerte az Osztrák környezetvédelmi „Cím” tanúsítványt. 
Az oktatási központ közel 60 000 m2-en terül el, ebből 
24 000 m2 a bruttó alapterület. A létesítményben 30 ok-
tatóteremben és 15 speciális oktatóteremben folyhat 
egyidőben az oktatás, emellett a gyakorlati képzése-
ket 20 szimulátor, egy modell terem és egy evakuációs 
csarnok is segíti.  A hallgatók elszállásolására egy 240 
egyágyas szállodai felszereltségű szobával rendelkező 
kollégium került kialakításra, mely saját vendéglátó 
részleggel rendelkezik. Az oktatások után a hallgatók 
kikapcsolódását futball, kosárlabda és strandröplabda 
pályák szolgálják, valamint egy helyszíni fitneszközpont 
is található. A közel 80 millió euróból megvalósított be-
ruházásnak köszönhetően naponta akár 500 hallgató 
magas színvonalú képzésére van lehetőség az oktatási 
központban. 

Az osztrák képzési rendszer az elméleti tudásanyag 
gyakorlati alkalmazására fókuszál, a hallgatók - szinte 
a kezdetektől – az elméleti ismereteket a gyakorlatban 
is alkalmazzák, így fejlesztik kompetenciává.

Az elméletben elsajátított tudásanyagot a hallgatók 
szimulátorban gyakorolják, valóságnak megfelelően 
kialakított virtuális környezetben az oktatók irányítása 
mellett.

A létesítményben kialakított csarnokokban szinte az 
összes vasúti képzési területen folytatnak képzéseket, 
és a speciális vészhelyzeti eljárásokat van lehetőség 
gyakorolni, például az alagút tűz esetén követendő eljá-
rást és evakuációt.

Mozdony-kabinszimulátor

MTSZSZ delegáció

Szimulátor terem
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A tanulmányút második napján az ÖBB székházában, Bécsben találkozhattunk a vállalat képzé-
sért felelős vezetőivel és a VIDA Szakszervezet képviselőivel. 

Vasúti jelzők jelzési és elhelyezésük modellezése a 
vasúti pályán

Pályás terem

Fék és gépész terem

Előadásukban kiemelték a jövő kihívásait, az európai jogszabályoknak való megfelelés fontosságát, és az új tech-
nológiák integrációjának szükségességét az oktatási folyamatokba. A képzési rendszer folyamataiban széles kör-
ben tervezik bevezetni a távoktatást, és a 3D VR technológia alkalmazását, ahol a hallgató virtuális valóságban 
sajátíthatja el a tananyagot.
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“Vasúté a jövő, de mit kell tennünk ma?” Ez a mottója 
a HUNGRAIL szervezésében létrejött konferenciának, 
amelyen a döntéshozók és az ágazati szereplők közösen 
vitatják meg a magyar vasút jelenlegi kihívásait, felada-
tait. A konferencián az Építési és Közlekedési Miniszté-
rium államtitkára fontos bejelentést tett.

A magyar vasút modernizálása, folyamatos fejlesztése, 
versenyképessé tétele a központi témája a hazai vas-
úti szakma legrangosabb eseményén. A Magyar Vasút 
Konferenciát 15. alkalommal rendezi meg a HUNGRAIL 
Magyar Vasúti Egyesület 2023. október 5-én az Anantara 
New York Palace Budapest Hotelben.
A közel 30 előadót felvonultató eseményen neves vállalat 
és cégvezetők, tapasztalt szakemberek osztják meg gon-
dolataikat több témában. A konferencia kiemelten foglal-
kozik azokkal a stratégiákkal és projektekkel, amelyek 
a magyar vasúti hálózat modernizálását, hatékonyabbá 
tételét, a vasúti hálózat kapacitásának növelését, a se-
besség és hatékonyság javítását, valamint a környezet-
tudatosságot célozzák meg. Részletesen tárgyalják a 
korszerű pályafenntartás és -rekonstrukció módszereit, 
valamint a digitalizáció és automatizáció előnyeit a vasúti 
közlekedés terén.

A klímasemlegesség elérésének a vasút a 
kulcsa

Mosóczi László, a Hungrail elnöke megnyitójában hang-
súlyozta: a nagy múltú hazai vasút legfontosabb szerepe, 
hogy kiszolgálja a lakosság és a nemzetgazdaság mo-
bilitási, logisztikai összeállítási igényeit. „Hazánkban a 
vasút jelentős mértékben hozzájárul a nemzetgazdaság 
fejlődéséhez, vasúti rendszerünk összeköti a városokat, 
ipari területeket, logisztikai központokat és a határain-
kon túlra is eljuttatja a magyar vállalatok által megter-
melt javakat, javítva így az ország versenyképességét” 
- fogalmazott.
Többek között rámutatott: a vasút világszerte és Euró-
pában is reneszánszát éli, ennek megfelelően az európai 
vezetés, valamint a tagállamok kormányai is a fenntart-
hatóbb földi közlekedés felé fordulnak. Emlékeztetett: az 
Európai Unió célja a klímasemlegesség elérése 2050-re, 
az Európai Zöld Megállapodás pedig meghatározta azt az 
egyértelmű célt is, hogy 2030-ig az 1990-es szinthez ké-
pest legalább 55%-kal kell csökkenteni a nettó üvegház-
hatású gáz kibocsátást. Mivel a közlekedés az unió teljes 
üvegházhatású gázkibocsátásának mintegy 25 százalé-
kát teszi ki, ezért a jövő érdekében kötelesség cselekedni 
is - fejtette ki.

Gyökeresen átalakul a MÁV-Volán

Az esemény megnyitóján felszólaló Nagy Bálint, az Épí-
tési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) közlekedésért 

felelős államtitkára fajsúlyos bejelentést tett: a tárca ne-
vében új korszakot hirdetett meg a MÁV működésében.
Napokon belül a kormány elé terjesztik a következő tíz 
évet felölelő vasútfejlesztési koncepciót, melynek az a 
célja, hogy újragondolják a magyar mobilitási rendszert 
és főszerepet kapjon benne a kötött pálya - fejtette ki, 
majd hozzátette: ehhez a pénzügyekben is kiszámítha-
tóságra van szükség, tehát új alapokra kell helyezni a 
MÁV-Volán csoport finanszírozását és új piaci finanszíro-
zási lábat kell kialakítani a vasút fejlesztéséhez.

„Régi rendszerbe nem öntenek új pénzt”

Szavaiból kiderült: a vasúti rendszer forrásigénye akko-
ra, hogy még ha meg is érkeznének Magyarországra a 
várt uniós források, a költségvetési lehetőségeknél még 
akkor is nagyobb lenne a MÁV csoport megújításának fi-
nanszírozási igénye. Hozzátette: ezért külső forrásokat 
és alternatív finanszírozásokat kell feltárni és hangsú-
lyozta azt is, a „régi rendszerbe nem öntenek új pénzt”.
Ez azt jelenti, hogy a MÁV-Volán csoportnak - egyebek 
mellett szervezeti felépítésében, hatékonyságában, irá-
nyításában, mindennapi működésében - gyökeresen 
meg kell újulnia ahhoz, hogy alkalmas legyen a fejlesz-
tési források fogadására és felhasználására. Ennek 
megfelelően a társaság élére új igazgatósági tagokat 
választottak, akik piaci tudást és gyakorlatot, illetve új 
szemléletet hoztak a céghez - mutatott rá.

Új hidak és alagutak építésére készülnek, de 
addig is vannak megoldásaik

Nagy Bálint szavaiból kiderült még: az elfogadás előtt 
álló koncepcióba (melynek része lesz egy átfogó árufu-
varozási modell is) belefoglalták, hogyan működik majd 
a rendszer addig, amíg nem fejlesztik a 21. századnak 
megfelelővé a járműparkot és a pálya infrastruktúráját, 
valamint amíg nem csatlakozik a magyar vasút a nem-
zetközi nagysebességű rendszerekhez.
Hozzátette: új hidak és alagutak építését tervezik, mint 
ahogy hidrogénvonatok beszerzésére is készülnek. 
Azonban addig is meg kell menteni a jelenlegi menet-
rendet, ha szükséges, akár rendkívüli pályafelújítással 
vagy mozdonyok bérlésével.
Úgy fogalmazott: a magyar vasút nem akármilyen idő-
szakát éli, sok a kihívás, de kevés a lehetőség, mostanra 
összeért több negatív folyamat, amelyek felerősítették 
egymást. Az államtitkár rámutatott: a kötött pálya és a 
gördülőállomány java részben elérte a nyugdíjkorhatárt 
és elmondta azt, hogy a romlás az elmúlt harminc év 
eredménye - ebből mindemellett kiemelte a Palkovics 
László miniszter által irányított időszakot, több megva-
lósult fejlesztést is felsorolva.

Magyar Vasút 2023: új korszakot hirdetett meg az 
ÉKM, gyökeresen átalakul a MÁV-Volán
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Nem tűr halasztást a magyar vasúti rendszer 
felújítása

A magyar vasút teljes egészében életciklusának végére 
ért – erről már Pafféri Zoltán, a MÁV Zrt. vezérigazgatója 
beszélt előadásában.
Hangsúlyozta: a 60 éves rendszer egyes elemeinek cse-
réje, megújítása már nem megoldás. Az egész rendszer 
rekonstrukcióját el kell végezni, neki kell állni, a pincétől 
a padlásig, a szerkezeti elemekkel együtt.
 „A MÁV-Volán csoport, azon belül a kötött pályás közös-
ségi közlekedés megújításában már tényleg nincs több 
haladék. Mi itt 2023-ban egy olyan vasutas nemzedék 
tagjai vagyunk, akik még megéltük egy nagy korszak 
végét: hiszen még az elődeinktől örökölt pályán (nyom-
vonalon és síneken), örökölt bizberekkel és örökölt – 60 
éves – járművekkel dolgozunk” – vázolta fel a drámai 
helyzetet a vezérigazgató.
Mint mondta: a megoldáshoz három tényező szükséges: 
pénz, döntéshozói szándék, szakmai konszenzus. Ebből 
kettő megvan. Hozzátette: az anyagi forrás az uniós pén-
zek hiányából ered. „A vasúton bármihez hozzá akarunk 
nyúlni, ahhoz idő, hosszútávú terv és kiszámíthatóság 
szükséges. Ilyen hosszútávú programra nyílik most talán 
lehetőség” – egészítette ki Pafféri Zoltán.

Külön szekció a járművek fejlesztéséről és a 
klímavédelemről is

Ahogyan a beszédekből is kiderült, az elkövetkező tíz 
évben új vasútijármű-gyártási stratégia kialakítását és 
végrehajtását tervezi a közlekedésért felelős tárca, hogy 
hosszú távon kifogástalan és megbízható szolgáltatást 
nyújtsanak az állami szolgáltatók. Ehhez új járművek 
beszerzését és a meglévő járműállomány felújítását ter-
vezik. A hazai kötöttpályás járműgyártás fejlesztéséről 
szóló szekcióban a hazai piacon érdekelt vasúti jármű-
gyártók kifejtik véleményüket a hazai tervekről, valamint 
a nemzetközi trendekről.
Nem maradhat el a klímavédelem és a környezetbarát 
közlekedési megoldások témaköre sem: panelbeszél-
getés keretében a közúti-, vasúti-, szállítmányozói-, 
terminál oldali szereplők megvitatják a közúti szereplők 
hatékony bekapcsolásának feltételeit az intermodális 
forgalomban. Az eseményen HUNGRAIL tagságról szóló 
oklevelet kapott a RailCert Hungary Kft. A vállalat azon 
kevés szervezetek egyike, mely hazánkban vasúti tanú-
sítással foglalkozik, ellenőrzi és értékeli a kötöttpályás 
és ipari beruházások hazai és uniós követelményrend-
szereknek való megfelelőségét. Az oklevelet Dégi András 
ügyvezető igazgató vette át.

Forrás: magyarepitok.hu

Alaptörvény-ellenes a szakszervezetek közötti 
észszerűtlen különbségtétel

Az Alkotmánybíróság megsemmisítette A munka tör-
vénykönyvéről szóló törvénynek azt a rendelkezését, 
amely szerint az a szakszervezet, amelynek a taglétszá-
ma csak a kollektív szerződés megkötése után éri el a 
munkavállalók tíz százalékát, a kollektív szerződés mó-
dosítását célzó tárgyaláson szavazati jog helyett csupán 
tanácskozási joggal vehet részt.

Mint arról beszámoltunk, az Alkotmánybíróság nyári ítél-
kezési szünet utáni első teljes ülésének napirendjére ke-
rült egy bírói kezdeményezés, amely szerint A munka tör-
vénykönyvének egyik rendelkezése sérti a szakszervezeti 
jogokat.

A Fővárosi Törvényszék munkaügyi bírója azért függesz-
tette fel az előtte folyamatban lévő eljárást, és fordult az 
Alkotmánybírósághoz, mert álláspontja szerint A munka 
törvénykönyvének 276. § (8) bekezdése sérti az Alaptör-
vény XV. cikk (2) bekezdésében foglalt önkényes megkü-
lönböztetés tilalmát. A támadott rendelkezés lényege:
Az a szakszervezet, amelynek a taglétszáma csak a kol-
lektív szerződés megkötése után éri el a munkavállalók 
tíz százalékát, a kollektív szerződés módosítását célzó 
tárgyaláson szavazati jog helyett csupán tanácskozási 
joggal vehet részt.

A bíróság szerint ez a szabályozás alkotmányos indok 
nélkül, szükségtelenül és aránytalanul hátrányosan kü-

lönbözteti meg a munkáltatónál kollektív szerződésköté-
si képességet szerzett szakszervezeteket. Az inkriminált 
rendelkezés miatt az alapügyben felperes szakszervezet 
szinte teljesen kiszorul a kollektív szerződés és rajta ke-
resztül a munkafeltételek alakításából, noha az ahhoz 
szükséges felhatalmazással (taglétszámmal) rendelkezik.

Az Alkotmánybíróság határozatában (előadó alkotmány-
bíró: Hörcherné Marosi Ildikó) osztotta a munkaügyi bíró 
álláspontját. A döntés indoklása szerint a kollektív szer-
ződés megkötését követően reprezentativitást szerzett 
szakszervezetek számára tanácskozási jogot biztosító 
szabályozás figyelmen kívül hagyja a kollektív szerződés
1. alapvető jellegzetességeit (rugalmasság, aktualizál-

hatóság),
2. rendeltetését (a munkáltató és a munkavállalók érde-

keinek megfelelő megállapodás), valamint
3. normatív jellegét (a kollektív szerződés érinti a munkál-

tató összes munkaviszonyban álló munkavállalóját).

Mivel a támadott szabályozás nem felel meg a különb-
ségtétel észszerűségére vonatkozó követelménynek, az 
Alkotmánybíróság megsemmisítette a szövegrészt, to-
vábbá elrendelte a megsemmisített rendelkezés alkal-
mazási tilalmát minden folyamatban lévő perben. A ha-
tározathoz Márki Zoltán és Patyi András alkotmánybírók 
különvéleményt csatoltak.

Forrás: index.hu
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Módosult a Kollektív Szerződés a MÁV-START-nál

Az MTSZSZ is részt vett az Első Budapest Állásbörzén

Módosult a kollektív szerződés a MÁV-START-nál, így a munkabér előleg felső határa – figyelembe véve 
a munkavállaló nettó munkabérét, valamint a munkabérét terhelő levonásokat is – 300.000 Ft-ra emel-
kedett. Változás az is, hogy 7 Ft/km-ről 10 Ft/km emelkedett a vezetési pótlék. Döntés született, hogy 
munkacsoport alakul a jegyvizsgálói létszámnorma felülvizsgálatára és a vonatkozó kollektív szerződés 
9. sz. mellékletének átalakítására.

Szakszervezetünk is meghívást kapott a 2023. no-
vember 10-11. között megrendezésre került fővárosi 
állásbörzére, melynek a Biodóm adott otthont. A Fő-
városi Önkormányzat cégei és intézményei mintegy 
27 000 munkavállalót foglalkoztatnak és az elmúlt 
évek gazdasági kihívásai ellenére stabil, és a mun-
kaerőpiac jelentős részéhez képest kiszámítható 
foglalkoztatást tudnak biztosítani munkavállalóik 
számára.  A rendezvényen közel 40 kiállító vett részt 
és közel 200 állás került meghirdetésre a rendezvé-
nyen.

A két nap alatt több ezer látogató jött ki a kiállításra, 
az MTSZSZ standja rendkívül népszerű volt.

Az MTSZSZ munkatársainak lehetősége nyílt az ál-
láskeresőknek felhívni a figyelmét a munkavállalói 

érdekvédelem kiemelt szerepére a jelenlegi foglal-
koztatáspolitikai és gazdasági helyzetben. Az érdek-
lődők véleménye megoszlott a szakszervezetekről, 
de minden érdeklődő figyelemmel meghallgatta 
kollégáinkat. Sok fiatal volt a látogatók közt, és meg-
lepően tájékozottak voltak a szakszervezeti mozga-
lomról, még az az üzemi tanácsról is hallottak.
A Budapesti Állásbörze fontos információcsere volt 
mind szakszervezetünk, mind az érdeklődők részére, 
sokat tanultunk a két nap információ dömpingjéből.

Dzama-Demjén László az MTSZSZ szervezetfejlesztési 
alelnöke szakszervezeti fórumot tartott a Contitech Fluid 
Automotive Kft-nél a váci telephelyen. A tagsággal átbe-
szélték az aktuális szakszervezeti kérdéseket. Kiemel-
ten foglalkoztak a taglétszám bővítésének lehetőségeiről 
és fontosságáról. Minél több tagja van az MTSZSZ-nek, 
annál nagyobb erővel tudjuk képviselni a munkavállaló-
kat a tárgyalásokon. A nehéz gazdasági helyzetben csak 
közösen tudunk sikereket elérni. Aktiválásra kerületek 
a digitális tagkártyák, amelyekkel sokkal több szolgálta-
tást érhetnek el tagjaink okostelefonjaikkal. Tájékoztatót 
hallgathattak meg az új magánorvosi egészségügyi biz-
tosításról, amit az UNION biztosító nyújt tagjaink részére.

Szakszervezeti fórum Vácott 
a Contitech Fluid Automotive Kft-nél
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Kirándulást szervezett az MTSZSZ ebm-papst 
tagszervezete

Jó hangulatú kiránduláson vettek rész szakszervezeti tagjaink augusztusban a Mátrában. Meglátogatták 
többek közt Mátrafüredet, a Kozmáry-kilátót, a sástói kalandparkot, lehetőség volt libegőzésre. Minden-
ki élményekkel feltöltődve tért haza, nagyszerűen érezték magukat tagjaink. 

MTSZSZ BOSCH családi nap Miskolcon 
Idén ismét családi napot tartott az MTSZSZ Bosch 
miskolci tagcsoportja a Miskolci Egyetem Sport-
pályáján. Kétféle melegétellel és fánkkal várták az 
érdeklődőket a szervezők. Gyerekeket egésznapos 
ugrálóvár és arcfestés várta, családoknak aszta-
litenisz, csocsó nyújtott szórakozást. Az MTSZSZ 
szolgáltatópartnerei is meglepetés ajándékokkal 
várták tagjainkat.
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A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszerveze-
te a 2020 / 2023 évre szóló bérmegállapodás aláírása-
kor jelezte elégedetlenségét a középvezetői, valamint a 
havibéres dolgozók béremelésével kapcsolatban, akik 
számára az átlagos emeléstől elmarad a bére.  Ezért 
az MTSZSZ elnöke az év folyamán több alkalommal is 
egyeztetést folytatott Lázár János Építési és közlekedési 
miniszterrel, továbbá a MÁV-Volán csoport vezetésével, 
azon vasutas munkavállalók bérének rendezéséről, akik 
nem műszak pótlékos munkakörben dolgoznak. 

A tárgyalások eredményeképpen a vállalat csoportnál 
362 munkakörben dolgozó (több ezer) mérnök vagy mér-
nöki végzettséget igénylő munkavállaló részesül decem-
berben 120.000 Ft juttatásban, valamint 10.000 Ft alap-
bér emelésben a december 31-i alapbéréhez képest. 

MTSZSZ és az ÉKM közötti egyezség a MÁV Zrt, a MÁV-
START Zrt, a MÁV Szolgáltató Központ Zrt, a MÁV Vagon 
Kft, a MÁV FKG Kft, a MÁV HÉV Zrt, a MÁV KFV Kft, a 
Záhony Port Zrt, a Volánbusz Zrt és a MÁV Rail Tours Kft 
munkavállalóit érinti.  

Az MTSZSZ továbbra is elkötelezett abban, hogy a vasu-
tas munkavállalók bérezése javuljon, ennek egyik (első) 
lépése a jelenlegi intézkedés. 
Fontosnak tartjuk, hogy a valamennyi munkavállaló bé-
rének reálértéke emelkedjen a következő évben, külön 
figyelemmel a nem műszak pótlékos területen dolgozók 
bérezésére.

Anyagi elismerés a MÁV-Volán csoportban 
dolgozó mérnököknek

Október elején került megrendezésre Kispesten az őszi főzőverseny, melyen az MTSZSZ Archívum 9 főből álló 
csapata kiérdemelte a zsűri különdíját az alábbi ízletes palóclevessel. Gratulálunk a csapat tagjainak!
 
Hozzávalók: 1 kg mirelit zöldbab
 1,5 kg sertés comb vagy lapocka
 6 szál sárgarépa
 3 szál fehérrépa
 egy-egy kisebb zeller és karalábé
 3-4 szem burgonya
 250 gramm zsír
 egy nagy tejföl
 3 ek. kanál liszt
 3 teás kanál pirospaprika
 Fűszerkeverék bármi, ami van otthon, 
 só vegeta, őrölt bors, őrölt kömény 
 és babérlevél.

ELKÉSZÍTÉS
A palócleves elkészítéséhez a sertéshúst és zöldséget apró kockára vágjuk. A hagymát megtisztítjuk és azt is apróra 
vágjuk.
A zsírt a bográcsba felforrósítjuk, beletesszük a vöröshagymát, és üvegesre pároljuk. Hozzátesszük a mirelit zöldbabot, 
dinszteljük sóval és vegetával, utána hozzá adjuk a zöldségeket kivéve a burgonyát! Mikor ezt is megdinszteltük, jöhet 
bele a hús amit fehéredésig dinsztelünk.
Mikor kész mehet bele a fűszer ízlés szerint. A borsot és a köményt ne sajnáljuk az adja meg az ízét.
Párszor megkeverjük és jöhet a pirospaprika, utána felöntjük vízzel, és lefedve főzzük. A burgonyát csak a vége felé ad-
juk hozzá és puhára főzzük. A tejfölt simára keverjük a liszttel, szedünk rá a forró leves levéből 1-2 merőkanálnyit, majd 
behabarjuk vele a levest, és kb. 5 percig forraljuk.
Az elkészült levest petrezselyemmel megszórva, friss kenyérrel, forrón tálaljuk.

Jó étvágyat kívánunk!

Különdíjas lett az MTSZSZ csapata
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Az alábbi ízletes töltött káposzta receptet Szántó Gabriella tagunk (Robert Bosch Tool Kft.) küldte el nekünk.
 
Hozzávalók: 1 kg sertéshús (dagadó vagy vegyes hús)
 10 dkg rizs
 2 gerezd fokhagyma
 só
 őrölt fekete bors
 pirospaprika
 1 fej savanyú káposzta
A rántáshoz: zsiradék
 2 ek liszt
 A tálaláshoz:
 tejföl

A darált húshoz hozzáadjuk az összetört fokhagymát, az ízlés szerinti sót, borsot, pirospaprikát és a megmosott rizst, 
és jól összegyúrjuk. (Sózásnál a rizsre is gondoljunk, a borsot se sajnáljuk a tölteléktől.) Jó, ha összeállítás után egy pár 
órát áll a töltelék.
A káposztát leveleire szedjük, ha szükséges, kimossuk. Megtöltjük a húskeverékkel, és feltekerjük. A maradék káposz-
ta leveleit felvágjuk, és egy cserépedény aljára tesszük. Ráhelyezzük a megtöltött káposztaleveleket, majd annyi vizet 
öntünk rá, hogy ellepje.
Hideg sütőbe tesszük az edényt, 180 fokra állítjuk a hőfokot, majd, amikor felfőtt, mérsékeljük 150 fokra .
A rántáshoz a zsiradékot felforrósítjuk, és a lisztet megpirítjuk benne. Ha a káposztánk készen van, a levéből a rántás-
hoz teszünk, összekeverjük, rászűrjük a káposztára, majd visszatesszük a sütőbe, és összeforraljuk. Tejföllel tálaljuk.

Kósa Tibor Zoltán tagunk (Dunakeszi Járműjavító Kft.) mézeskalács ízű kalács receptet küldött.
 
Hozzávalók: 300 ml zsírszegény tej 1,5% 
 80 g virágméz 
 2 db mélyalmos friss tojás 
 2 db tojássárgája
 30 g friss élesztő 
 380 g búzafinomliszt bl-55 
 300 g rétesliszt 
 80 g lágy vaj + a forma kikenéséhez 
 1 tk mézeskalács fűszerkeverék 
 50 g liofilizált málna.
A tészta lekenéséhez:  80 g  vaj 
 50 g  virágméz 
 2 csomag bourbon vaníliás cukor .
A tálaláshoz:  1 ek porcukor 
 180 g málnalekvár.

A tejet mikróban vagy gyorsforralóban langyosra melegítjük, majd belekeverjük a mézet, a tojásokat és a tojássárgákat, 
valamint az élesztőt és 2 evőkanál finomlisztet. 
A liszteket összekeverjük egy robotgép üstjében, és ha az élesztős keverék felfutott, hozzáadjuk a lágy vajjal és a fűszer-
keverékkel együtt. sima tésztává dagasztjuk kb. 10 perc alatt, majd lefedve, meleg helyen kelesztjük 45 percig. 
A sütőformát alaposan kivajazzuk. (két közepes, vagy egy nagy sütőformát használjunk.)
A tészta lekenéséhez szükséges vajat megolvasztjuk egy gyors- forralóban, és elkeverjük benne a mézet és a vaníliás 
cukrot.
A megkelt tésztát lisztezett felületre borítjuk, és egy nagyobb fánkszaggatóval félholdakat szaggatunk belőle. ezeket 
a vaníliás-mézes olvadt vajba mártjuk, és a kivajazott sütőformába pakoljuk úgy, hogy közé szórjuk a liofilizált málnát, 
vigyázva, hogy a tetejére már ne kerüljön málna, mert az a sütés során megégne.
Lefedve kelesztjük kb. 25 percig, majd 180 fokra előmelegített sütőben 35-40 perc alatt készre sütjük. ha a teteje nagyon 
barnulna, az utolsó 10 percben lefedjük sütőpapírral.
Amíg forró, a maradék fűszeres vajjal bekenjük a tetejét, majd kihűlve megszórjuk porcukorral, és mellé málnalekvárt 
tálalunk.

Ízelítő a karácsonyi receptversenyre beküldött ételekből



MTSZSZ kedvezmények
Szolgáltató Kedvezmény Elérhetőség Igénybevétel módja Kapcsolattartó

Jogi tanácsadás / 
jogsegély

100% MTSZSZ irodán 
keresztül

MTSZSZ irodán 
keresztül

jogasz@mtszsz.hu

SIGNAL Biztosító Balesetbiztosítás MTSZSZ irodán 
keresztül

MTSZSZ irodán 
keresztül

biztositas@mtszsz.
hu

Vodafone Egyedi percdíjak Országosan MTSZSZ igazolással titkarsag@mtszsz.hu

Yettel Egyedi percdíjak Országosan MTSZSZ igazolással titkarsag@mtszsz.hu

Telekom Egyedi percdíjak Országosan MTSZSZ igazolással titkarsag@mtszsz.hu

Rapidus Optika Ingyenes 
szemvizsgálat 

szemüvegvásárlás 
esetén,

 40% kedvezmény 
a szemüveg árából 

a  kitelepülések 
alkalmával

Budapest, Váci út 19-
21. Millenium Center 

1 emelet
https://rapidus.hu/

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Baross Vendéglő 5% a legmagasabb 
árú napi menüből, 

10% az étlapról 
történő rendelés

Budapest, VIII. 
kerület, Kerepesi 

út 1.

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Öltönybirodalom 12% az üzlet által 
forgalmazott 
termékekből

Budapest, XVIII. 
kerület Üllői út 311/A

https://
oltonybirodalom.hu

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Hotel & More 
szállodák 

az ország számos 
pontján

15% a meghirdetett 
csomagárból 

MTSZSZ kód alapján 
(internetes foglalás 

esetén) 

https://
hotelandmore.hu/ 

MTSZSZ kóddal udules@mtszsz.hu

Service4You 15% a meghirdetett 
csomagárból 

MTSZSZ kód alapján 
(internetes foglalás 

esetén) 

https://service4you.
hu/szallodak/

MTSZSZ kóddal udules@mtszsz.hu

Panoráma üdülés 
Horvátországban 

10% a meghirdetett 
csomagárból 

MTSZSZ kód alapján

 +36 20 245 5804
panorama85@gmail.

com

MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Suzuki ház Legjobb ár garancia! https://suzukihaz.hu MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

AszuCar Autósiskola 10.000 Ft 
kedvezmény

Kecskemét, Kőhíd 
u 12.

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Thermal Hotel 
Aquincum Aronia 

Spa&Wellness 
központ

Wellness & Fitness 
kombinált belépők 

20% kedvezménnyel

Budapest, 
Árpád fejedelem útja 

94.

MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

UniCredit Bank Kedvezményes 
bankszámlák 

legjobb jelzálog 
hitelek

babaváró hitel

Gál Sándor
+36 50 129 6251

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu
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MTSZSZ kedvezmények
CIB Bank Kedvezményes 

/ ingyenes 
számlavezetés

+36 1 4 242 242 MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

OTP Kedvezményes 
/ ingyenes 

számlavezetés

Vadász Judit 
Alexandra

+36 20 966 0202

MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

OTP 
Egészségpénztár

Ingyenes 
kártyaigénylés

Országosan MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Erste Bank Kedvezményes 
bankszámlák

Országosan MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Láng Autóalkatrész 30% Országosan MTSZSZ tagkártyával titkarsag@mtszsz.hu

Pátria Papír 
szaküzlet

10% Országosan MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Bercode 10-40% kedvezmény 983 helyen 
biztosítanak 
előnyöket a 

tulajdonosainak, 
többek között a 
következő helyi 

szolgáltatók, 
kiskereskedők

MTSZSZ digitális 
kártyával

titkarsag@mtszsz.hu

Hutka 
Bormanufaktúra

10% kedvezmény www.hutka.hu MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Helén Panzió 10% kedvezmény www.helenpanzio.hu MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Vityilló Apartman 
Gyula

11% kedvezmény https://mtszsz.hu/
file/downloader9/50.

pdf

MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Kék Zsiráf Apartman 
Siófok

11% kedvezmény https://mtszsz.hu/
file/downloader9/13.

pdf

MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

SUPOTNEKED 10% kedvezmény https://mtszsz.hu/
file/downloader9/52.

pdf

MTSZSZ tagkártyával udules@mtszsz.hu

Zsóry Liget Camping 
Mezőkövesd

10% kedvezmény 
internetes foglalás 

esetén

https://
zsorycamping.hu/

Promóciós Kód udules@mtszsz.hu

Csergő Vendégház 
Kismaros  

Dunakanyar

5% kedvezmény                           
Ondics Erika 

+36 70 70 35791

www.
csergovendeghaz.

freewb.hu

MTSZSZ tagkártyával 
telefonos foglalás 

esetén

udules@mtszsz.hu

XPRO Mobiltelefon 
kiegészítők

20% kedvezmény https://xpro.hu/ Promóciós Kód robert.deak@xpro.hu

UNION Egészség 
Biztosítás

jelentős kedvezmény https://mtszsz.hu/
file/downloader9/60.

pdf

MTSZSZ tagkártyával sulyanne.monika@
unionpartner.hu 

Bővebb információ kérhető:
mtszsz@mtszsz.hu

+36 1 511 1804




